
PÁPA VÁROSI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/262-48/2024. 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. 

november 26-i közmeghallgatásán, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Németh Richárd elnök 

Kozák János elnökhelyettes 

 Sándor Endre Géza képviselő 

 

Vadász Krisztina alpolgármester 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő 

 

Horváth Andrea 

Babos Petra a Médiacentrum munkatársai 

 

Lakosság részéről a jelentéti ív alapján 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette Kozák Csaba és Hevesi Olivér képviselő  

 

Németh Richárd elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatása 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást 14.40 órakor megnyitja. 

 

Elmondja, hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2024-ben is aktívan végzi a 

tevékenységét. 

 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a testület az év során a maival együtt 9 ülést tartott, melyeken 

a mai ülésen elfogadott határozatokon kívül 28 db határozatot fogadott el. 

 

Az idei évre benyújtott kulturális pályázatukat a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

1.080.000 Ft összeggel támogatta. A pályázat 2 programot tartalmazott: egy balatoni nyári 

gyermektábort és egy hitéleti kirándulást. 

A nyári tábor több résztvevő gyermek együttes lebetegedése miatt nem tudott megvalósulni, 

azonban a csatkai hitéleti zarándoklat élménydús programnak bizonyult. A nemzetiségi 

önkormányzat erre a programra 400.000 Ft összeget nyert a pályázaton. 

A délután kezdődő programra a Rigó Lakótelepről indult a busz, 36 fővel. A magyaralmási 

Csevegő Bisztróban elfogyasztott finom étkek után indultak Csatkára, ahol istentiszteleten 

vettek részt és gyertyát gyújtottak a Szűz Mária szobornál és felkeresték a szent forrást is. A 

csoport menedzselésére kísérők utaztak.  

 

Kifejti, hogy a 2024. június 9. napján megtartott nemzetiségi választások eredményeként az új 

képviselőtestület 2024. október 1-jétől kezdte meg munkáját. Az október 14. napján tartott 

alakuló ülésen Németh Richárd képviselőt elnöknek, Kozák János képviselőt elnökhelyettesnek 

választották meg.  

Arról tájékoztat, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2024. december 1. napjára Mikulás – Kupa 

néven kispályás labdarúgó tornát szervez a Pápai Sportcsarnokban. A 14:00-kor kezdődő 

eseményre 12 csapat nevezett, számos hivatalos szerv, közéleti személy és több település cigány 

nemzetiségi önkormányzata is állít csapatot. A gyermekeket is várják szeretettel, hisz a 

Mikulástól szaloncukrot kapnak. 
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2022. áprilisától 1 fő közfoglalkoztatott is segíti az Önkormányzat tevékenységét. A 

közfoglalkoztatott által végzett munka hasznosnak bizonyul, hisz a cigány közösséget közelebb 

hozta az önkormányzathoz: a programok szervezése, lebonyolítása, a lakosság látogatása, 

ismeretterjesztés, segítségnyújtás, nyelvtanítás, általános iskolás roma gyerekek tanulásának 

segítése, nemzetiségi tánc tanítás, időseknek segítségnyújtás mind olyan feladatok, amivel az 

Önkormányzat hozzá tud járulni a hagyományok fenntartásához és ápolásához, a nemzetiség 

kulturális és szociális fejlődéséhez. 

 

 
Németh Richárd elnök 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően az elnök a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatását 14.50 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Németh Richárd     Sándor Endre Géza   

  elnök                 jegyzőkönyv-hitelesítő        


